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3ο  ΓΕΛ ΧΑΙΔΑΡΙΟΤ        χ. Ζτος 2023-2024 

 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΣΧΟΛΕΙΟΥ 

 

Η ςυνεργαςία των μελϊν τθσ ςχολικισ κοινότθτασ που αποτελείται από το φλλογο Διδαςκόντων, τουσ 

γονείσ/κθδεμόνεσ (με εκπρόςωπο το Δ.. του υλλόγου Γονζων και Κθδεμόνων), τουσ μακθτζσ και μακιτριεσ 

του ςχολείου, μπορεί να διαμορφϊςει ζνα παιδαγωγικό και διδακτικό κλίμα λειτουργίασ χωρίσ εντάςεισ και 

ςυγκροφςεισ, με αμοιβαίο ςεβαςμό. Ο Εςωτερικόσ Κανονιςμόσ Λειτουργίασ είναι προϊόν τθσ ςυνεργαςίασ του 

υλλόγου Διδαςκόντων, του 15-μελοφσ μακθτικοφ ςυμβουλίου των μακθτϊν, των εκπροςϊπων του 

υλλόγου Γονζων και Κθδεμόνων και του εκπροςϊπου του Διμου μασ,.   

Σο ςφνολο των όρων και των κανόνων επιδιϊκουμε να αποτελζςουν το πλαίςιο που κα ςτθρίηει τθν 

απρόςκοπτθ ςυμμετοχι όλων ςτθν εκπαιδευτικι διαδικαςία, κα βοθκιςει ςτθ διαμόρφωςθ κετικοφ και 

ιρεμου κλίματοσ που επιτρζπει ςτο ςχολείο να επιτελεί αποτελεςματικά τον παιδαγωγικό του ρόλο. τθρίηει 

τθ ςυνεργαςία, τθν αλλθλεγγφθ, το δθμοκρατικό διάλογο, εξαςφαλίηει ςυνκικεσ ςυναιςκθματικισ και 

ςωματικισ αςφάλειασ όλων των μελϊν τθσ ςχολικισ κοινότθτασ. 

 

ΔΙΕΤΘΤΝΣΡΙΑ 

 παρευρίςκεται ςτο ςχολείο και φροντίηει για τθν πρόςφορθ λειτουργία του ςχολείου. 

 προγραμματίηει με το ςφλλογο των κακθγθτϊν όλεσ τισ απαραίτθτεσ εργαςίεσ και τισ εκπαιδευτικζσ 

διαδικαςίεσ και ελζγχει τθν τιρθςθ του ωρολογίου προγράμματοσ του ςχολείου. 

 επιλφει με αίςκθμα δικαίου τυχόν διαφορζσ και προβλιματα που προκαλοφνται ςτο χϊρο του ςχολείου 

και επιβάλλει κυρϊςεισ ςφμφωνα με το νόμο, όταν είναι αναγκαίο. 

 εργάηεται για τθν φπαρξθ  κλίματοσ θρεμίασ ςτο ςχολείο που είναι απαραίτθτθ προχπόκεςθ για τθν 

εκπαιδευτικι διαδικαςία. 

 παροτρφνει κακθγθτζσ/τριεσ και μακθτζσ/τριεσ για τθ ςωςτι επιτζλεςθ του ζργου τουσ. 

 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 

 λειτουργοφν ωσ εμψυχωτζσ και κακοδθγθτζσ των παιδιϊν ςτο πλαίςιο τθσ ςχολικισ ηωισ. 

 παρευρίςκονται ςτο ςχολείο τουλάχιςτον 10 λεπτά πριν τθν ζναρξθ του θμεριςιου προγράμματοσ . 

 οι εφθμερεφοντεσ κακθγθτζσ τισ πρϊτθσ βάρδιασ παρευρίςκονται από τισ 08.00 ςτο ςχολείο, φροντίηουν 

για τθν άμεςθ και ιρεμθ ςυγκζντρωςθ των μακθτϊν/τριϊν ςτον αφλειο χϊρο εφόςον ο καιρόσ το επιτρζπει ι 

ςε αντίκετθ περίπτωςθ να επιτθροφν τουσ/τισ μακθτζσ/τριεσ που κα βρίςκονται εντόσ των αικουςϊν. Οι 

εφθμερεφοντεσ κακθγθτζσ τθσ δεφτερθσ βάρδιασ πράττουν τα ανάλογα. 
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 ειςζρχονται ςτισ αίκουςεσ πριν τουσ/τισ μακθτζσ/τριεσ και φροντίηουν να επικρατεί θρεμία ςτουσ 

διαδρόμουσ και τισ ςχολικζσ αίκουςεσ, 

 αντιμετωπίηουν τον/τθν κάκε μακθτι/τρια ανάλογα με τθν προςωπικότθτα, τισ δικζσ του/τθσ ικανότθτεσ 

και ιδιαιτερότθτεσ. 

 

ΠΡΟΕΛΕΤΗ – ΠΑΡΑΜΟΝΗ ΣΟ ΧΟΛΕΙΟ ΚΑΙ ΑΠΟΧΩΡΗΗ ΑΠΟ ΑΤΣΟ 

 Οι μακθτζσ και οι μακιτριεσ προςζρχονται ςτο ςχολείο πριν τθν ζναρξθ των μακθμάτων, θ οποία 

πραγματοποιείται ςτισ 8.15 π.μ 

  Οι μακθτζσ/τριεσ κατά τθ διάρκεια τθσ πρωινισ ςφνταξθσ παρατάςςονται ςτισ κακοριςμζνεσ κζςεισ των 

τάξεων ι ςτα τμιματά τουσ. Παραμζνουν ιςυχοι και ακοφν με προςοχι τισ ανακοινϊςεισ τθσ Διευκφντριασ 

του ςχολείου. Η  πόρτα του ςχολείου κλείνει μόλισ τελειϊςουν οι πρωινζσ ανακοινϊςεισ.  

 Μακθτισ/τρια που ζχει αργοποριςει αιτιολογθμζνα, προςζρχεται ςτο γραφείο τθσ Διεφκυνςθσ για 

ζγκριςθ και ειςζρχεται ςτθν τάξθ μόνο με κετικι ειςιγθςθ τθσ Διευκφντριασ και με τθν άδεια του κακθγθτι 

με τθν προχπόκεςθ ότι δεν δθμιουργείται με τθν προςζλευςι του/τθσ αναςτάτωςθ του μακιματοσ. ε 

διαφορετικι περίπτωςθ καταγράφεται ωσ απϊν για τθ ςυγκεκριμζνθ ϊρα.    

 οι μακθτζσ/τριεσ παραμζνουν ςτο ςχολείο μζχρι το τζλοσ του ωρολογίου προγράμματοσ και δεν 

απομακρφνονται από το ςχολείο με οποιοδιποτε τρόπο χωρίσ τθ άδεια τθσ Διευκφντριασ και τθ ςφμφωνθ 

γνϊμθ του γονζα - κθδεμόνα. Η αδικαιολόγθτθ απουςία εγκυμονεί κινδφνουσ για τουσ/τισ μακθτζσ/τριεσ και 

επιςφρει κυρϊςεισ.  

 κατά τθ διάρκεια των μακθμάτων όλοι οι μακθτζσ/τριεσ παρευρίςκονται ςτισ τάξεισ τουσ και δεν 

περιφζρονται ςτον αφλειο χϊρο, διαδρόμουσ, κυλικείο, ι ακόμθ και ςτισ τουαλζτεσ πζραν του αναγκαίου 

χρόνου. 

 το διάλειμμα όλοι οι μακθτζσ οφείλουν να βγαίνουν ςτθν αυλι του ςχολείου, με τθν επιτιρθςθ των 

εκπαιδευτικϊν που εφθμερεφουν. Ο εκπαιδευτικόσ βγαίνει τελευταίοσ από τθν αίκουςα διδαςκαλίασ και 

κλειδϊνει τθν αίκουςα. Αν ο καιρόσ δεν  επιτρζπει τθν ζξοδο ςτθν αυλι οι μακθτζσ/τριεσ παραμζνουν  ςτουσ 

εςωτερικοφσ χϊρουσ που οι εφθμερεφοντεσ κακθγθτζσ τουσ υποδεικνφουν. 

 φροντίηουν ζγκαιρα και μόνο κατά τθ διάρκεια των διαλειμμάτων τουσ για τθν προμικειά τουσ από το 

κυλικείο. Μετά το χτφπθμα του κουδουνιοφ για τθν ζναρξθ του μακιματοσ, κανζνασ/καμία μακθτισ/τρια δεν 

προμθκεφεται τρόφιμα από το κυλικείο.  

 Οι μακθτζσ μποροφν να ζχουν πρόχειρο γεφμα τισ ϊρεσ των διαλειμμάτων, ςτον χϊρο τθσ αυλισ και 

μπροςτά από το κυλικείο και όχι ςτισ αίκουςεσ, οφτε κατά τθν ϊρα τθσ Γυμναςτικισ ςτθν αυλι και ςτθν 

αίκουςα πολλαπλϊν χριςεων. Αυτό το γεφμα μπορεί να ετοιμαςτεί από το ςπίτι ι να αγοραςτεί από το 

κυλικείο του ςχολείου. Δεν επιτρζπεται οι  μακθτζσ να προμθκεφονται οτιδιποτε απ’ ζξω κατά τθ διάρκεια 

λειτουργίασ του ςχολείου. 
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 Μετά το πζρασ των διαλειμμάτων οι μακθτζσ φροντίηουν για τθν ζγκαιρθ προςζλευςθ ςτο μάκθμα τθσ 

επόμενθσ ϊρασ.  

 Οι μακθτζσ δεν μποροφν να μπαίνουν χωρίσ λόγο  ςτο γραφείο των κακθγθτϊν και του Διευκυντι, κακϊσ 

υπάρχει μεγάλοσ φόρτοσ εργαςίασ και απαιτείται θρεμία. Αν επικυμοφν να ςυηθτιςουν ζνα πρόβλθμα ι 

κάποιο κζμα με ζναν κακθγθτι, ειςζρχονται ςτο χϊρο του γραφείου κακθγθτϊν, μόνο αφοφ ςυνεννοθκοφν 

πρϊτα με τουσ εκάςτοτε εφθμερεφοντεσ κακθγθτζσ ςτθν είςοδο τθσ Δ/νςθσ  . 

 Οι μακθτζσ δεν παραμζνουν ςτο χϊρο του ςχολείου όταν ζχουν ςχολάςει γιατί δεν υπάρχει εκπαιδευτικόσ 

που εφθμερεφει και επιπλζον δθμιουργείται αναςτάτωςθ που παρεμποδίηει τθν λειτουργία των υπόλοιπων 

τμθμάτων και του μακιματοσ φυςικισ αγωγισ ςτο προαφλιο του ςχολείου. 

 οι απουςιολόγοι με τθ ςυνεργαςία των κακθγθτϊν φροντίηουν για τθν καταχϊρθςθ των απουςιϊν ςτο 

ειδικό ζντυπο βιβλίο. Δεν επιτρζπεται θ παρενόχλθςθ του ζργου των απουςιολόγων από τουσ/τισ 

ςυμμακθτζσ/τριεσ τουσ 

 κατά τθ διάρκεια του μακιματοσ κακθγθτζσ/τριεσ και μακθτζσ/τριεσ φροντίηουμε για τθ δθμιουργία και 

τθ διατιρθςθ θρεμίασ ϊςτε θ διαδικαςία τθσ διδαςκαλίασ να είναι αποδοτικι. Οι μακθτζσ/τριεσ οφείλουν να 

ςυνεργάηονται με τουσ κακθγθτζσ, να μθν αλλάηουν κζςεισ ςτα κρανία, να ζχουν φζρει τα αναγκαία τετράδια 

και βιβλία και να ςυμμετζχουν ενεργά ςτθ διδαςκαλία με εποικοδομθτικζσ ερωτιςεισ και κατακζτοντασ τουσ 

προβλθματιςμοφσ τουσ. εβόμαςτε όλοι τθν προςωπικότθτα των άλλων.  

 δεν επιτρζπεται θ χριςθ αςανςζρ από τουσ/τισ μακθτζσ/τριεσ παρά μόνο ςε ειδικζσ περιπτϊςεισ, με 

άδεια τθσ Διευκφντριασ. 

 εντόσ του ςχολείου απαγορεφεται θ κυκλοφορία εντφπων, εκτόσ των εγκεκριμζνων από το Τπουργείο 

Παιδείασ όπωσ και θ εμπορία και θ διαφιμιςθ  οποιουδιποτε προϊόντοσ. Επιτρζπεται  θ ανάρτθςθ αφιςϊν 

μόνο πολιτιςτικοφ περιεχομζνου μετά και τθ ςφμφωνθ γνϊμθ τθσ Διευκφντριασ. Εξαιροφνται οι αφίςεσ και οι 

ανακοινϊςεισ των ςυνδικαλιςτικϊν οργάνων των κακθγθτϊν. 

 

ΤΜΠΕΡΙΦΟΡΑ ΜΑΘΗΣΩΝ – ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΕΛΕΓΧΟ 

 Αποκλίςεισ των μακθτϊν από τουσ κανόνεσ του ςχολείου, τουσ όρουσ τθσ ιςότιμθσ ςυμμετοχισ ςτθ ηωι 

του χολείου, από τον οφειλόμενο ςεβαςμό ςτον/ςτθν εκπαιδευτικό, ςτθ ςχολικι περιουςία, ςτον 

ςυμμακθτι/τρια, κεωροφνται ςυμπεριφορζσ που παρεκκλίνουν και αντιμετωπίηονται με παιδαγωγικά μζτρα. 

Σα παιδαγωγικά μζτρα που υιοκετεί το ςχολείο, προβλζπονται από τθ νομοκεςία (ΦΕΚ 2005/Β/2019) και 

κλιμακϊνονται από τθν επίπλθξθ, ωριαία απομάκρυνςθ, αποβολι μιασ ι δφο θμερϊν,  ζωσ και αλλαγι 

ςχολικοφ περιβάλλοντοσ. ε περίπτωςθ αποβολισ οι μακθτζσ/τριεσ προςζρχονται κανονικά ςτο ςχολείο και 

απαςχολοφνται από τθ Διεφκυνςθ. 

 Οι μακθτζσ που τουσ ζχει επιβλθκεί το παιδαγωγικό μζτρο τθσ ωριαίασ απομάκρυνςθσ από τθν τάξθ ι δεν 

προςιλκαν ζγκαιρα ςτθν αίκουςα διδαςκαλίασ παραμζνουν ςτον χϊρο που τουσ ζχει υποδειχκεί από τθ 
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Διεφκυνςθ, ςυνικωσ ςτθ βιβλιοκικθ και όχι ςτθν αυλι, διότι ενοχλοφν τθ διεξαγωγι του μακιματοσ τθσ 

Γυμναςτικισ ςτθν αυλι και δεν υπάρχει διακζςιμοσ εφθμερεφων κακθγθτισ εκτόσ των διαλειμμάτων. 

 Θζματα αποκλίνουςασ ςυμπεριφοράσ των μακθτϊν ςτο ςχολείο αποτελοφν αντικείμενο ςυνεργαςίασ του 

εκπαιδευτικοφ τθσ τάξθσ, του υμβοφλου χολικισ ηωισ, τθσ Διεφκυνςθσ του ςχολείου και του υλλόγου 

Διδαςκόντων, με ςκοπό τθν καλφτερθ δυνατι παιδαγωγικι αντιμετϊπιςι τουσ. 

 θ εμφάνιςθ και ςυμπεριφορά όλων ςτο ςχολείο δεν πρζπει να προκαλεί το κοινό αίςκθμα. 

 ςυμμετζχουμε όλοι ενεργά ςτισ εκδθλϊςεισ του ςχολείου πολιτιςτικζσ, μουςικζσ, περιβαλλοντικζσ, εκνικζσ 

εορτζσ που ζχουν εγκρικεί από το ςφλλογο διδαςκόντων. 

ΠΡΟΛΗΨΗ ΦΑΙΝΟΜΕΝΩΝ ΒΙΑ ΚΑΙ ΧΟΛΙΚΟΤ ΕΚΦΟΒΙΜΟΤ 

H ανάπτυξθ κετικοφ  κλίματοσ ςτο ςχολείο αποτελεί ςθμαντικό παράγοντα τθσ διαδικαςίασ πρόλθψθσ και 

αντιμετϊπιςθσ φαινομζνων βίασ, παρενόχλθςθσ, εξαναγκαςμοφ και οποιαςδιποτε μορφισ εκφοβιςμοφ. 

Χαρακτθριςτικά του κετικοφ και υγιοφσ ςχολικοφ κλίματοσ είναι ο αμοιβαίοσ ςεβαςμόσ, θ αποδοχι τθσ 

διαφορετικότθτασ, θ προϊκθςθ τθσ ςυνεργαςίασ, θ αλλθλεγγφθ.  

Οι μακθτζσ/τριεσ κα πρζπει να υποςτθρίηουν όλουσ τουσ ςυμμακθτζσ τουσ ςτθν ομαλι ζνταξθ ςε όλεσ τισ 

διαδικαςίεσ που λαμβάνουν χϊρα ςτθ ςχολικι μονάδα. 

 Σα μζλθ τθσ ςχολικισ κοινότθτασ οφείλουν να λφνουν τισ διαφωνίεσ και οποιεςδιποτε διαφορζσ τουσ με 

διάλογο και πνεφμα ςυνεργαςίασ και να αποφεφγουν τισ μεταξφ τουσ διενζξεισ.  

 Οι μακθτζσ/τριεσ μποροφν να διεκδικοφν αιτιματα μζςω τθσ λειτουργίασ των μακθτικϊν κοινοτιτων. Σα 

προβλιματα λφνονται με το διάλογο και με νόμιμο τρόπο. Δεν επιτρζπονται οι εντάςεισ, φωναςκίεσ, άςκθςθ 

ςωματικισ και ψυχολογικισ βίασ, βωμολοχίεσ, χειροδικίεσ.  

 Σο ςχολείο μασ είναι ςτακερά και ςκεναρά αντίκετο ςε κάκε πράξθ και μορφι βίασ (ςωματικι, λεκτικι, 

ψυχολογικι ι θλεκτρονικι) και εκφοβιςμοφ μακθτϊν  από ςυμμακθτζσ τουσ, είτε εκδθλϊνεται ςτον 

πραγματικό κόςμο,  είτε πρόκειται για  διαδικτυακό εκφοβιςμό (cyber bulling). Οι μακθτζσ/τριεσ δεν 

μποροφν να κάνουν χριςθ οποιαςδιποτε μορφισ βίασ, αλλά και όταν ωσ παρατθρθτζσ αντιλθφκοφν 

αντίςτοιχα φαινόμενα να εξελίςςονται δεν πρζπει να μζνουν αμζτοχοι. Ο ρόλοσ τουσ είναι ςθμαντικόσ για τθν 

εξζλιξθ ι όχι του φαινομζνου.  

 Οι μακθτζσ/τριεσ κα πρζπει να ςυνεργάηονται μεταξφ τουσ ωσ μακθτικζσ κοινότθτεσ, αλλά και προςωπικά 

με τθ Διεφκυνςθ του ςχολείου, τουσ υμβοφλουσ χολικισ Ζωισ, τθν Κοινωνικι Λειτουργό και τουσ 

υπεφκυνουσ εκπαιδευτικοφσ του τμιματοσ για τθν εξάλειψθ οποιουδιποτε ςχετικοφ φαινομζνου που 

ενδεχομζνωσ παρουςιαςτεί. 

ΤΝΕΡΓΑΙΑ ΧΟΛΕΙΟΤ - ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ – ΤΛΛΟΓΟΤ ΓΟΝΕΩΝ /ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 

 Σο ςχολείο επιδιϊκει τθν ςυχνι ςυνεργαςία με τουσ γονείσ και κθδεμόνεσ των μακθτϊν και  κεωρεί τθ 

ςυνεργαςία αυτι πρωταρχικισ ςθμαςίασ για τθν επιτυχθμζνθ εκπαιδευτικι πορεία των παιδιϊν. Οι 

γονείσ/κθδεμόνεσ κα ενθμερϊνονται  άμεςα για  όλα τα κζματα που τουσ αφοροφν και ιδιαίτερα για κζματα 

που ςχετίηονται με τα παιδιά τουσ (μακθςιακά ι προβλιματα ςυμπεριφοράσ). 
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 Σο ςχολείο  ςυνεργάηεται με το ςφλλογο Γονζων και Κθδεμόνων για κζματα που αφοροφν τθν ςχολικι 

κοινότθτα. 

 Δεν απουςιάηουμε από το ςχολείο. ε περίπτωςθ απουςίασ μακθτι/τριασ οι γονείσ/κθδεμόνεσ 

ενθμερϊνουν τθ Δ/νςθ εγκαίρωσ. Σο όριο των απουςιϊν είναι ετθςίωσ 114 και θ ενθμζρωςθ των 

γονζων/κθδεμόνων γίνεται μζςω του πλθροφοριακοφ ςυςτιματοσ my-school. Οι απουςίεσ ςε εορτζσ, 

περιπάτουσ και ςχολικζσ εκδθλϊςεισ εντόσ ωρολογίου προγράμματοσ, υπολογίηονται κανονικά.  

 Οι γονείσ/κθδεμόνεσ φροντίηουν να παρακολουκοφν τθν υγεία των παιδιϊν τουσ και να μθν τα ςτζλνουν 

ςχολείο εάν εμφανίςουν ςυμπτϊματα όπωσ πυρετόσ, βιχασ κ.ά. ε αυτιν τθν περίπτωςθ υποχρεοφνται να 

ενθμερϊςουν το ςχολείο και να ςυμβουλευτοφν τον γιατρό τουσ. 

 Οι γονείσ/κθδεμόνεσ κα ενθμερϊνονται για τθν φοίτθςθ (απουςίεσ) των παιδιϊν τουσ κακϊσ και για 

οτιδιποτε άλλο αφορά ςτθ λειτουργία του ςχολείου, μζςω θλεκτρονικοφ ταχυδρομείου ςτθ διεφκυνςθ που 

ζχουν δθλϊςει κατά τθν εγγραφι τουσ. Για το λόγο αυτό κα πρζπει να ανατρζχουν ςυχνά ςτα θλεκτρονικά 

τουσ μθνφματα. Επίςθσ, ηθτιματα που αφοροφν τθν λειτουργία του ςχολείου κα αναρτϊνται και ςτθν 

ιςτοςελίδα μασ. 

ΠΟΙΟΣΗΣΑ ΣΟΤ ΧΟΛΙΚΟΤ ΧΩΡΟΤ 

 Η υλικοτεχνικι υποδομι του ςχολείου (εποπτικό και ακλθτικό υλικό, κρανία, βιβλία, Η/Τ κλπ.) κακϊσ και 

οι χϊροι του ςχολείου είναι περιουςία όλων μασ και κα πρζπει να αντιμετωπίηονται με ςεβαςμό. 

Οποιαδιποτε φκορά αντιμετωπίηεται με παιδαγωγικά μζτρα και αποκακίςταται από όποιον/α τθν ζχει 

προκαλζςει.  

 Η πρόςβαςθ ςε θλεκτρονικό εξοπλιςμό (Η/Τ, Διαδραςτικοί πίνακεσ κ.ά.) είναι εφικτι μετά από άδεια και 

με τθν επίβλεψθ του διδάςκοντοσ. 

 Οι μακθτζσ οφείλουν να διατθροφν τουσ χϊρουσ του ςχολείου κακαροφσ. Χρθςιμοποιοφν τουσ 

κοινόχρθςτουσ χϊρουσ με τρόπο που δείχνει ςεβαςμό ςτον εαυτό τουσ και τουσ άλλουσ. εβόμαςτε τθν 

εργαςία και τον κόπο του βοθκθτικοφ προςωπικοφ του χολείου. 

ΑΛΛΑ ΘΕΜΑΣΑ 

 Με βάςθ τθ ςχετικι νομοκεςία απαγορεφονται μζςα ςτουσ ςχολικοφσ χϊρουσ το κάπνιςμα, ο καφζσ  το 

αλκοόλ και οποιαδιποτε άλλθ ουςία προκαλεί εκιςμό. 

 Με βάςθ τθ ςχετικι εγκφκλιο, Φ.25/103373/Δ1/22-6-2018, του Τπουργείου Παιδείασ, δεν επιτρζπεται ςτο 

ςχολείο θ κατοχι και χριςθ κινθτοφ τθλεφϊνου και οποιαςδιποτε άλλθσ θλεκτρονικισ ςυςκευισ ι 

παιχνιδιοφ που διακζτει ςφςτθμα επεξεργαςίασ εικόνασ και ιχου (πχ. φωτογραφικι μθχανι, mp3 κλπ). Ωσ εκ 

τοφτου, το ςχολείο δεν ευκφνεται για τθν απϊλειά τουσ. Η απαγόρευςθ ζχει ςκοπό τθν προςταςία των 

ευαίςκθτων προςωπικϊν δεδομζνων των μακθτϊν/τριϊν κακϊσ και τθσ υγείασ τουσ. Η επικοινωνία των 

μακθτϊν με τουσ γονείσ/κθδεμόνεσ τουσ γίνεται μόνο  από τα τθλζφωνα που διατίκενται από το ςχολείο. 

Οποιαδιποτε παρζκκλιςθ από τθν εφαρμογι των παραπάνω αντιμετωπίηεται από το ςχολείο με τθν επιβολι 

παιδαγωγικϊν μζτρων. ε περίπτωςθ που εντοπιςτεί κινθτό ι άλλθ θλεκτρονικι ςυςκευι/παιχνίδι με 



[6] 
 

3ο ΓΕΛ ΧΑΙΔΑΡΙΟΤ ΕΩΣΕΡΙΚΟ ΚΑΝΟΝΙΜΟ ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ Χ. ΕΣΟ 2023-2024 

ςφςτθμα καταγραφισ εικόνασ και ιχου, αυτό παραδίδεται ςτο Γραφείο του χολείου, ενθμερϊνεται ο 

γονζασ/κθδεμόνασ ο οποίοσ και  το παραλαμβάνει.    

 

Η καλι ςυνεργαςία μεταξφ όλων των πλευρϊν τθσ εκπαιδευτικισ κοινότθτασ του χολείου μασ - Διεφκυνςθσ, 

υλλόγου Διδαςκόντων, μακθτϊν/τριϊν, γονζων και κθδεμόνων - κα βοθκιςει ςτθν ομαλι και παραγωγικι 

λειτουργία του, για τθν οποία είναι απαραίτθτα ο ςεβαςμόσ και εφαρμογι του Εςωτερικοφ Κανονιςμοφ από 

όλουσ και όλεσ.  

Φροντίηουμε με τθ ςυμπεριφορά  μασ να επικρατεί ςτο ςχολείο κλίμα δθμοκρατίασ, ελευκερίασ και 

ςυνεργαςίασ.  

Όποιο κζμα δεν αντιμετωπίηεται από τον παρόντα κανονιςμό αντιμετωπίηεται από τθ κείμενθ νομοκεςία.   

 

 

ΚΑΛΗ ΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ! 


